Développement, Factorisation

Exercice 1
Dire si les équations suivantes acceptent pour solution =2 :

a 3z+1=2x—1 b 3(z+1)—-32—z)=z+1

w41 1
rtl_ 2 dl 32 +4=14
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Exercice 2

Développer et donner la forme réduite des expressions ci-

dessous :
a. (3x+2)(5—2x) b. (z—1)(32% —2)
c. 2(3-2x)z—2(z—2) d. [2+2(z—5)|(z—1)

e (5z+1)[2(z—1)—5z]
Exercice 3
Développer les expressions suivantes :
a. (2z+1)(3—2) b. (5 —2z)(3 —z) —3(3 —2x)
c. (z+1)2+ (22 —1)2 d (z—-2)2z-1)(5—=2)
Exercice 4

Résoudre les équations suivantes :

3 1
—1== b. —z—1=0
a. T 2 21‘

e r+1=2r-1 d 2(z—-1)—-42—-2)=3z-7
e +r+1=(zx+1)(z-1)
Exercice 5
Factoriser les expressions suivantes :
a. (Bz—1)2z+1)+(5—2)(2z+1)
b. (2 —z)+ 3z +1)(2—z)
(z+1)z—1)— 22+ 3)(r—1)
B3z +4)(2x —1)+4(3z + 4)
e (22 +4)(3—-3z)+ (2z+4)
£ (r+1)(3—22)+ (3 —2z)?
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Exercice 6

Chacune des expressions suivantes est factorisable. Donner la
forme factorisée de chacune d’elle :

2 -0

a.

B (22 +1)(3z—1)— (z+ 3)(6z —2)
e (2r—1)2—-4(2—-2)?

d (r—1)3z+2)+(2z+3)(1 —x)

e. (Tx—1)(bzx —6)— (10x — 12)
£ 022 — 120+ 4+ (4— 32)(3z —2)
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